



MOJA LIČNA VIZIJA

Ako ste se zadržali na ovoj planeti dovoljno dugo da radite za neku kompaniju ili da kupite nešto od neke kompanije, svesni ste da skoro svaka od njih ima jednu stvar zajedničku...

Sve imaju izjavu o viziji.

Lična vizija ili lična filozofija je nešto što biste želeli da postanete u svom životu. To je unutrašnji proces i zahteva da proizađe iz srži onoga ko ste. Ne postoje tačni ili netačni odgovori; definisanje Vaše vizije je jednostavno način da Vašu svrhu i životni poziv pretočite u reči.

Izjava o ličnoj viziji objašnjava kako planirate da postignete tu svrhu i zašto Vam je toliko bitna.

Postoje, međutim, neka pitanja koje možete postaviti sebi svakog dana koja će Vas približiti kreiranju jedne lične vizije:

1. **Šta je bitno?** Šta/Koga cenite? Kako je Vaš život povezan sa tim stvarima/ljudima?
2. **Gde želim da idem?** Na ovo pitanje možete odgovoriti na različite načine. Vaš odgovor može uključivati duhovnu, mentalnu, emocionalnu ili fizičku destinaciju. Može opisivati Vaš karijerni put. U svakoj od ovih oblasti, koji je najbitniji način na koji želite da se izrazite?

Dakle, s ovom vežbom vidite sebe kao izvršnog direktora/direktorku svake od ove četiri oblasti. Kao izvršnom direktoru/direktorki Vašeg fizičkog života, Vaša svrha bi mogla biti briga o Vašem telu što je bolje moguće, treniranjem, zdravom ishranom, svakodnevnom naklonosti i ugodnim fizičkim iskustvima.

3. **Kako za mene izgleda "ono najbolje"?** Opišite svoj najbolji mogući rezultat. Ovo nije vreme kada treba da budete realistični. Ovo je vreme da sanjate. Definišite tip osobe koji želite da postanete, ne samo šta hoćete da imate ili postignete. Uzmite u obzir sve oblasti Vašeg života, Vas kao supruga/suprugu, prijatelja/prijateljicu, zaposlenog/zaposlenu, roditelja itd. i ko želite da budete u svakoj od ovih uloga.
4. **Kako želim da se ponašam?** Kako želite da Vas ljudi opisuju? Osmislite par reči koje biste želeli da ljudima padnu na pamet kada pomisle na Vas.

Kakvo nasleđe želim da ostavim iza sebe? Zamislite sebe u budućnosti sa 100 godina. Kako izgleda uticaj koji ste ostavili iza sebe? Odredite sve Vaše životne uloge (karijerne, porodične, unutar zajednice, itd.), i zapišite kratku izjavu o tome kako biste želeli da budete opisani u svakoj od ovih uloga.

Razmislite o tome kako biste želeli da Vas bitni ljudi iz Vašeg života pamte i kako da o Vama pričaju.

Živeti svoj život prema izjavi o ličnoj viziji je usko fokusirana verzija življenja svog života prema principima. Jednom kada izjavite svoju viziju, počinjete da je živite. Ne morate puno razmišljati izvan toga.

